CHUYEN PE HAM SO y = f/(x) — Pham Trong Nghia —

CHUYEN PE HAM SO y = f'(X)
Cau 1: Ham s6 y = f (x) lién tuc trén ; , biét do thi cua ham sé y = f'(x)
nhu hinh bén. Ham s6 y = f (x) ddng bién trén khoang nao?
A. (—o0;-1) va (1,2).
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B. (—oo;O).

C. (-L1)

D. (1; +oo). .y

Cau 2: Ham s6 y = f (x) lién tyc trén ; , biét d6 thi cua ham s6

y = f/(x) nhu hinh bén. Phat biéu nao sau day sai ?

A. Ham s6 nghich bién trén khoang (—o0;-2). \ R
1 X

B. Ham sb dong bién trén khoang (—2;+). /L2 ©

C. Giatri f(—2) lagia tri nho nhat caa ham sé.

D. Ham sb c6 2 diém cuc tri.

Cau 3: Ham s6 y=f(x) lién tuc trén ; , biét do thi cia ham so
y = f/(x) nhu hinh bén. Phat biéu nao sau day sai ?

A. f(x) dat cuc tiéu tai x=0.

B. f(x) dat cuc tiéu tai x=-2.
C. f(x) dat cuc dai tai x=-2.
D. Cuc tiéu cua f(x) nho hon cuc dai.

Cau4:Hamsb y = f (x) liéntuctrén ; , biétdo thictahamso y = f'(x)
nhu hinh bén. Him s6 y = f (X) c6 bao nhiéu cuc tri?

A. 1l B. 2.

C.3. D. 4.

Cau 5: Cho ham sé y = f (x) lién tuc trén ; , biét d6 thi ciia ham s6
y = f/(x) 1a duong cong nhu hinh bén.

Ménh dé nao sau day ding ?

A.Hamso y = f (x) dat cyc dai tai x=3.

/o N_2 x

B. Ham s y = f (x) c6 diém cyc tiéu thuoc khoang (2;3).

C.Hamsé y = f (x) c6 dung hai diém cuc tri.
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D. Ham s6 y = f (x) dat cuc tiéu tai x=1.

Cau 6: Cho ham sé y = f (x)xéc dinh va lién tuc trén ; vaco
d6 thi cia ham s6 y = f/(x) nhu hinh v&.
A. Ham sé y = f (x)c6 hai diém cuc tri.

B. Ham s6 nghich bién trén khoang (-3;0)

X—>+00

Cau 7: Cho ham s y = f (x)xac dinh, lién tuc trén ; , va co

dd thi caa dao ham y = f’(x) nhu hinh bén. Tim s diém cuc tiéu cua
hamso y = f (x).

Al

B.2

C.3
D.4

Cau 8: Cho ham s y = f (x)c6 dao ham f’(x) trén khoang K. Hinh
vé bén 1a db thi caa ham sé y= f/(x) trén khoang K. Ham sé

y = f(x) c6 bao nhiéu diém cuc trj ?

A. 1l B. 2.
C. 4. D. 3.
Cau 9: Ham sé y=f(x) lién tyc trén ; , biét do thi cia ham sb

y = f'(x) nhu hinh bén. Ham s6 y = f (x) c6 bao nhiéu cyc tri?

A. 3.

B. 4.

C.5.

D. 6.

Cau 10: Chohamso y = f (x)c6 dao ham f'(x) trén khoang K . Hinh
vé bén 1a @b thi caa ham sb y=f/(x) trén khoang K. Ham s

y = f () c6 bao nhiéu diém cyc tri ?

A. 5. B. 2. C. 4. D. 3.
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i -3;0). —4 o 3
C. f(0)>f(@3).
D. lim f(x) =+ va lim f(x)=-o.
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Cau 11: Cho d6 thi caa ham s6 y = f’(x) nhu hinh bén. Sé cuc trj cua 4y
ham s6 y =e?' 0 4570
A. 1l B. 2.
C. 4. D. 3.

. L . -1 0o
Cau 12: Ham so y=f(x) lién tuc trén ; , biet do thi cua ham s6 /

y = f’(x) nhu hinh bén. Ham s6 y = f (x) ddng bién trén khoang nao?

A. (1;3)- B. (2;+oo).
C. (-2). D. (~=0i-2). —1/ \

2 x
T

Cau 13: Ham so y = f (x) lién tuc trén ; , biét do thi ciia ham sb Y /

y = f/(x) nhu hinh bén. Xét ham s& g(x) = f (x* —2) . Ménh d& nao = ST 2 >
dudi day sai? X
A. Ham sé g(x) dong bién trén khoang (2;+).

B. Ham s g(x) nghich bién trén khoang (-10).
C. Ham s6 g(x) nghich bién trén khoang (—o0;-2).

D. Ham s6 g(x) nghich bién trén khoang (0;2).

Cau 14: Cho ham s6 y = f (x) c6 dao ham, lién tuc trén

i . Bang bién thién cua ham y = f’(x) dugc cho nhu hinh

vé bén. Ham s6 y = f (1—§j+ x nghich bién trén khoang £160)

A. (2;4). B. (0;2).
C. (-2,0). D. (~4;-2).

Cau 15: Ham s6 y = f (x) lién tuc trén ; , biét d thi ctia ham so
y=f'(x) nhu hinh vé&. Ham sé y=f(x’-5) nghich bién trén _4

khoang nao sau day? / - ,K
A. (-10). B. (42).

C. (-11). D. (0;2). Yy
Cau 16: Cho ham s6 y = f (x)xéc dinh, lién tuc trén | , va c6 d thi N
ctia dao ham y = f’(x) nhu hinh bén. Tim sé diém cuc tri cua ham sé
g(x)= f (x—2017)-2018x+2019

Al
B. 2.
C.3.
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Cau 17: Ham sd y = f (x) c6 dao ham f’(x) trén ; . Hinh v& bén
1a d thi cua ham s6 f'(x) trén ; . Hoi ham s y = f (|x|)+2018 c6

bao nhiéu diém cuc trj ?

A

A. 5. B. 3.
C. 2 D. 4.

Cau 18: Ham séy=f(x) co6 dao ham trén ; théa man
f(2)=f(-2)=0 va dd thi cia ham s6 y = f’(x) c6 dang nhu \

hinh bén. Ham s yz[f (x)]2 nghich bién trén cac khoang nao

=V

trong céac khoang sau ? _2\\5‘/
A. (-1;%). B. (-2-1). ’

C. (-12). D. (2).
Cau 19: Chohamso y = f (x). Do thi ham s6 y = f'(x) nhu hinh 4y
vé bén. Tim gia tri nho nhat, gia trj 16n nhat caa ham sé y = f (x)
trén doan [0; 5] .

A (1), f(5). B. £(2),f(0). O

C.£(2).f(5.  D. (0),f(5).

CAau 20: Chohamsé y = f (x) lién tuc va c6 dao ham f'(x) trén doan
[O;ﬂ Jbiét d6 thi ciaaham s6 y = f'(x) nhu hinh v&. Héi ham s6 y = f (x)
c6 gia tri 16n nhat trén doan {o;ﬂ tai diém x, nao dudi day?
A. X, =0. B. X, =1.

;
C. X, =3. D. X°=§'

Cau 21: Cho hamsé y = f (x)co6 dd thi (C) 1a mot trong bén ham
duoc néu & cac phuong an A, B, C, D. Biét d6 thi ham séy = f/(x)

duoc cho nhu hinh vé bén. Hoi d6 thi (C) 1a caa ham sé nao sau
day?
A y=—X+2x° +x+2. B. y=x*-2x-1.

C. y=—xX+2x"—x-2. D.y=-x+x>—x+2.
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Cau 22: Chohamsd y = f(x). D4 thi cia ham sé y = f'(x) nhu hinh
v&. Ditham s g(x)= f (x)+%x2 +X+2018. Ménh d¢ nao dudiday
dung? 1
X

A. Ham sé ong bién trén (13).

Y

C. Ham sé g(x) dong bién trén (0;3).

D. Ham sé g(x) nghich bién trén (0;3). Vi

9(x) do

B. Ham s& g(x) dong bién trén (-3;0). o
(x) |
9(x)

Cau 23: Ham s6 y=f(x) lién tuc trén | , biét d6 thi ciia ham sb 4

y = f'(X) nhu hinh bén. D4 thi ham sé y = f () cat truc hoanh tai bao nhiéu
diém phan bit? /\
A. 0. B.2. >

/
C.3. D. 4.
/

Cau 24: Ham s6 y = f(X) lién tuc trén ; , biét d6 thi cia ham sb
y = f/(X) nhu hinh bén. gt g(x)=2f (x)—(x+1)°. Ménh dé nao
du6i day dung?

A 803250010

)
(> 9(-3)>9(3)
96309900

- 9(1)>9(3)>9(-3). I.-'L ---------- _

g
g
>g
(

Cau 25: Ham s6 y = f (x) lién tuc trén | , biét d6 thi ctia ham sb 4y
y = f/(x) cét truc Ox tai ba diém c6 hoanh do a,b,c nhu hinh v&. Ménh
dé nao dudi day ding?

A. f(c)>f(a)>f(b).

v
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